

Отчет

главы Петушинского района о результатах его деятельности за 2023 год.

Деятельность главы муниципального образования «Петушинский район» осуществляю в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом Петушинского района, решениями Совета народных депутатов Петушинского района.

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Петушинского района глава Петушинского района исполняет обязанности председателя Совета народных депутатов Петушинского района.

В сентябре состоялись выборы депутатов Совета народных депутатов Петушинского района VIII созыва. 19 законодателей были избраны по 19 одномандатным округам: 16 представителей Партии ЕДИНАЯ РОССИЯ, по одному депутату от КПРФ, ЛДПР и СР. В представительном органе района зарегистрирована 1 фракция от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Всего в 2023 году проведено 20 заседаний СНД Петушинского района, из них 7 в новом составе. Принято 116 решений, проведено 3 публичных слушания и 18 приемов граждан, из них 4 в расширенном формате, в новом составе.

СНД Петушинского района VIII созыва предстояло определить, кто станет во главе представительной и исполнительной власти Петушинского района.

Главой Петушинского района была избрана Володина Е.К.

По результатам конкурса депутатский корпус поддержал Курбатова А.В. Он вновь был назначен главой администрации Петушинского района.

Основная функция главы как высшего должностного лица - обеспечение осуществления органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Владимирской области.

Деятельность районного Совета в 2023 году осуществлялась в конструктивном сотрудничестве с Законодательным Собранием Владимирской области, администрацией района, органами местного самоуправления городов и сельских поселений. И на сегодняшний день

представительная и исполнительная власти идут рука об руку, в полном взаимопонимании, у нас нет времени на разногласия, есть время только на достижение конкретной цели: развитие района, улучшение качества жизни его жителей.

Участие в работе заседаний районного Совета, постоянных комиссий, в заседаниях депутатских объединений, публичных слушаниях – это те основные формы осуществления депутатской деятельности, которые занимают большую часть времени, отведённого законом депутату на выполнение его полномочий. От того, какие правовые акты примет депутатский корпус, какие нормы и возможности заложит в них, зависит жизнедеятельность в муниципальном образовании.

Как глава Петушинского района я регулярно участвовала в областных совещаниях, заседаниях Законодательного Собрания Владимирской области, Совета представительных органов, в заседаниях представительных органов поселений Петушинского района. Принимала активное участие в совещаниях администрации Петушинского района, заседаниях, встречах, проводимых главой администрации района, а также практически во всех спортивных, культурных и общественных мероприятиях.

В феврале 2022 года началась специальная военная операция и всем нам в настоящее время приходится жить и работать в особых условиях. Это выражается в конкретных делах, в готовности помочь всем, кто в этом нуждался.

Огромное количество обращений в этом году снова было связано с участием жителей нашего района в СВО, учитывая, что данный вопрос является очень важным для тех, чьи родственники были призваны на военную службу, мы старались очень внимательно рассматривать и решать все вопросы.

В настоящее время налажена и поддерживается взаимосвязь с членами семей участников СВО, оказывается различная посильная помощь.

На постоянной основе мы проводим встречи с семьями мобилизованных, находимся с ними в постоянном контакте как в рамках личных звонков и сообщений, так и через представителей социального обслуживания и фонда «Защитники Отечества».

Благодаря жителям Петушинского района, предпринимательскому сообществу, при помощи Губернатора Владимирской области, гуманитарная помощь регулярно направляется в зону проведения СВО.

В 2023 году активно работал Молодежный совет, волонтерский штаб «Молодая гвардия».

Особо хочется отметить, что молодежь Петушинского района очень дружно принимает участие в различных акциях, и важных мероприятиях в районе. Приятно наблюдать, что дети с любовью относятся к нашей стране, что они стремятся защищать наши главные человеческие ценности - жизнь и достоинство, патриотизм, добро и справедливость, созидательный труд и крепкую семью.

Встречи с депутатами поселений, населением, встречи с ветеранами и инвалидами района, участие в мероприятиях, приуроченных к памятным и юбилейным датам – другая ответственная и почетная часть работы главы района. Такие мероприятия - еще одна возможность донести информацию о работе органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения и переданных государственных полномочий, о работе депутатов, о людях, которые своими делами прославили наш район и область, сделали нашу жизнь лучше, заслужили почет и уважение.

В рамках контрольной деятельности было организовано рассмотрение отдельных вопросов, в т.ч. не требующих принятия правовых актов, по исполнению органами местного самоуправления, должностными лицами, руководителями муниципальных предприятий и учреждений вверенных полномочий.

Организация контрольной деятельности Совета народных депутатов Петушинского района обеспечивалась посредством участия депутатов в работе межведомственных комиссий при администрации Петушинского района. В течение отчетного периода депутаты участвовали в работе следующих комиссий и рабочих групп:

- комиссия по проведению торгов (аукционов, конкурсов) по продаже земельных участков, иного муниципального имущества или права на заключение договоров аренды;
- комиссии по проведению публичных слушаний по проектам решений о бюджете муниципального района на очередной финансовый год и плановый период, по рассмотрению отчета об исполнении районного бюджета, по внесению изменений в Устав Петушинского района;
- балансовые комиссии по итогам финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий и учреждений;
- комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав;

- комиссия по наградам;
- комиссия по рассмотрению вопросов использования земель сельскохозяйственного назначения на территории муниципального образования «Петушинский район».

С февраля 2014 года контрольная функция Совета реализуется также контрольно-счетным органом Петушинского района.

Говоря о контрольной деятельности Совета, нельзя не сказать и о самоконтроле депутатов. В соответствии с законодательством и Уставом депутаты обязаны отчитываться перед жителями о проделанной работе в своих избирательных округах, чтобы понять, какие проблемы волнуют население, на что следует обратить внимание в первую очередь, постараться совместно с исполнительными органами власти решить волнующие людей вопросы.

Нам удалось обеспечить скоординированную работу представительной и исполнительной власти, мы смогли принять необходимые, на мой взгляд, достаточные меры для того, чтобы обеспечить дальнейшее развитие района. Вместе с тем хотела бы отметить, что есть еще много нерешенных задач, поэтому общими усилиями нам необходимо стремиться к главной цели – сделать Петушинский район во всех отношениях комфортным для проживания наших граждан.

Подводя итоги хочется отметить, что сегодня мы переживаем нелегкие времена. И задача депутатского корпуса – вселить в людей уверенность в завтрашнем дне, уверенность в свои силы, надежду и веру, позволяющую выстоять в этой непростой ситуации.

Все депутаты нашего представительного органа – люди с активной жизненной позицией и желанием работать, у нас сложилась крепкая и надежная команда, готовая работать в интересах наших жителей.

Хочу отметить работу депутатов городов, поселков и сельских поселений, они активно участвуют в жизни района и вместе с главами решают проблемные вопросы, принимают совместные решения, направленные на улучшение жизни своих избирателей.

Убеждена, что все мы с высокой степенью ответственности продолжим свою работу и единой командой направим все свои силы и возможности на улучшение социально-экономической ситуации, ведь наша первоочередная и главная задача – сделать все от нас зависящее для процветания нашего района и создания благоприятных условий для жизни его жителей.